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Ilornyeckune anemMeHTbI

Jloeuyeckuu 3neMeHm — YCTPOMUCTBO, KOTOpOe nocne
00paboTKM AOBOWMYHbLIX CUrHanNoOB BbIAAET 3HaA4YeHWe OogHOMN Un3
norn4yeckmx onepauum.
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AHanuns aneKkTpoHHOU cXxeMbl

PeweHue. Bce Bo3MOXHble KOMOMHAUMKM CUrHaNoB Ha Bxoaax A

KakoB curiiaeCaom«eB ObmMaOi By XoME THHHRENMOM BUZPANSH0WM
ARE0PPasNBAHNE KRNI MEDLI CUTHANOB NPU NPOXOXAEHUN NX

yepe3 JIOrMYecKkMe OSnemMeHTbl U 3anuiemM  MNOoSyYeHHbIN
pesyneraT B Tabnuuy. 3anonHeHHas Tabnuua WCTUHHOCTU
NOSTHOCTbIO OMUCLIBAET pacCMaTpPUBAEMYIO 3MEKTPOHHYHO CXEMY.
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B nHBepTop noctynaet curHasn ot Bxoga B.

B KOHBIOHKTOp MOCTynawT curHanbl oT Bxoga A u oOT
nHBeptopa. Takum obpasom, F= A & B.




CocTaBneHune cxem

nocnegHAs onepauua - U
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X=4-B+4-C

X=(A B)- (B> 0)




IlomallHee 3agaHuve

[MocTpoUTb CXxeMmbl

X=A-B+C -4
X=(A4<C)-(C > B)
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